

安全警钟长鸣

货车驶上桥闸突然自燃 司机跳河不幸溺水身亡

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨天,一辆运送煤渣的货车行至郸城县吴台镇黑河一闸桥上时突然自燃,货车被烧成空架,司机从桥上跳入

河中后不幸溺水身亡。

“刚开始我还以为是麦茬起火了,但仔细看后发现不像。”据目击者陈先生称,当日8时许,他在离事故现场二三公里的地方就看见浓烟滚滚,他开车到达

事故现场后发现,一辆车头朝东的货车已被大火烧得面目全非,轮胎被烧的只剩铁轱辘。“当时货车上的火已被扑灭了,但我看到不少围观者往河里瞅,有人说货车司机淹死了。”

当日下午,记者从郸城县吴台派出所了解到,经初步判断,货车自燃系发动机出现故障造成的,溺水身亡的司机是一名男性,年龄在30岁左右。目前,具体事故原因正在进一步调查中。

俩男孩一个烧伤一个烫伤

夏季谨防孩子意外伤害

□晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛

本报讯 近日,鹿邑县一烧伤医院收治了两名受伤男孩:一个5岁男孩玩火烧伤双手,一个12岁男孩癫痫病发作,开

水烫伤屁股。医生提醒家长,为了孩子安全,夏季尤其要注意防火、防电、防溺水。

该县太清乡5岁的义顺在地头玩耍时,看到地上放着打火机和烟,便学着大人用打火

机点火,不料引燃麦秸,烧伤了他的双手、屁股。

无独有偶。该县杨湖口乡12岁的小川因癫痫病发作,一屁股坐到了开水盆里,造成屁股和腿局部烫伤。

据介绍,夏季来临,医院收治的烧伤、烫伤病人增多,且大多数是留守儿童。医生提醒家长,为了孩子安全,夏季尤其要注意防火、防电、防溺水。

(文中当事人系化名)

广告